
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:
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Рассмотрим классификацию расходов предприятия. Расходы предприятия, так же, как и доходы делят на
два вида: расходы по основному виду деятельности и расходы по прочим видам деятельности.
К расходам предприятия по дополнительным видам деятельности относят следующие: денежные платежи
по финансовым вложениям, по аренде и пр.; денежные выплаты по погашению кредитов и услуг кредитных
учреждений, погашение разнообразных штрафов, пеней и неустоек; расходы по курсовым разницам,
которые возникают в процессе осуществления операций с валютами; показатели финансового результата
(прибыль и убыток) за прошлые года; суммы дебиторской задолженности, по которым истек срок исковой
давности (срок исковой давности три года).
К прочим расходам экономического субъекта относят такие денежные выплаты как оплата услуг
коммерческих банков, оплата услуг адвокатов и нотариусов, оплата почтовых переводов.
Для налогового учета экономического субъекта расходы так же, как и доходы подразделяют на расходы,
связанные с производством и реализацией (ст. 253 НК РФ) и внереализационные. А также выделяют третью
группу: расходы, которые не учитываются при налогообложении предприятия.
К расходам, связанным с производством и реализацией относят следующие денежные выплаты:
реализацию товаров, расходы на заработную плату сотрудникам предприятия, амортизационные
отчисления по основным средствам предприятия.
К внереализационным расходам отнесены виды расходов, которые установлены в 265 статье Налогового
кодекса РФ.
К расходам, которые не учитываются при налогообложении предприятия отнесены расходы, которые
утверждены в 270 статье Налогового кодекса РФ.
Признание расходов на предприятии осуществляется на основание ПБУ 10/99 расходы организации,
утвержденного Министерством финансов РФ. На основании данного нормативного документа к признанию
расходов применяются следующие принципы:
- расход денежных средств предприятия осуществляется на основании заключенного договора и
положениями, которые прописаны в нормативно- правовых актах;
- объем расходов в обязательном порядке будет определен;
- по результату исполнения конкретной хозяйственной операции будет снижение объема расходов.
Амортизация признается как расходы предприятия виде суммы амортизационных отчислений по основным
средствам предприятия.
Раскрытие информации о расходах предприятия основано на ПБУ 10/99 Расходы организации,
утвержденное Министерством финансов. Основным внутренним нормативным документом на предприятие
является учетная политика. В данном документе раскрытие информации по расходам предприятия
осуществляется по следующим параметрам:
- порядок признания себестоимости – то есть расходов в виде затрат, амортизации, и прочих видов
расходов по основной и дополнительным видам деятельности;
- способ определения готовности работ, услуг, товаров, выручки от продаж.
Классификация затрат позволяет организовать более правильное планирование, учёт и анализ затрат и на
этой основе выявить резервы снижения себестоимость продукции. Для наглядности классификацию затрат
можно представить в таблице 1.5. [13, c.192]
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Таблица 1.5- Классификация затрат, формирующих себестоимость
Признаки затрат Наименование
По экономическим элементам Элементы затрат
По статьям калькуляции Статьи калькуляции
По отношению к процессу производства Основные, накладные затраты
По составу Одноэлементные, комплексные затраты
По способу отнесения на себестоимость Прямые, косвенные затраты
По роли в процессе производства Производственные, непроизводственные
По возможности охвата планированием Планируемые, непланируемые затраты
По отношению к объёму производства Постоянные, переменные затраты
По периодичности возникновения Текущие, единовременные затраты
По отношению к готовой продукции Затраты на готовую продукцию и незавершённое производство
По отношению ко времени Затраты прошлые, текущего и будущего периода
По месту возникновения Затраты по подразделениям

Структура затрат – это удельный вес отдельных статей затрат к общим затратам. Структура затрат
формируется под влиянием таких факторов, как: технический уровень производства; формы организации
технического уровня производства; характер продукции и используемых ресурсов и т.д.
От преобладающей доли отдельных элементов затрат различают такие виды: материалоемкие, фонд
емкие, смешанные, трудоемкие, топливно-энергоемкие [21, c.432]
Схематично затраты можно рассмотреть следующим образом (рис..1.3).

Рисунок 1.3 - Затраты, формирующие себестоимость услуги

Прямые материальные затраты включают в себя такие статьи: сырье и материалы; покупные товары и
продукция, необходимые для оказания услуг; тара; комплектующие изделия (покупные); топливо и энергия
для технических целей; транспортные расходы; работы и услуги сторонних организаций.
Косвенные расходы представляют собой расходы, которые связаны производством и реализацией услуг, не
их нельзя отнести напрямую к производству.
Самое главное отличие прямых расходов от косвенных расходов в том, что сумма косвенных расходов в
полном объеме относится к расходам текущего отчетного (налогового) периода, а прямых - к расходам
текущего периода по мере реализации услуг, то есть с учетом остатков незавершенного производства
услуги.
На рисунке 1.4 приведены косвенные расходы

Рисунок 1.4 - Виды косвенных расходов

В отношении амортизации: амортизация по законодательству является прямым видом расходов – основание
п. 4 ст. 259 НК РФ. Амортизация является косвенным видом расходов при условии, что амортизируемое
имущество не используется (например, находится в простое по причине ремонта) – основание п. 2-4 стр.
265 НК РФ.
На основании проведенного исследования можно сделать вывод, что расходы предприятия представляют
собой финансовые ресурсы предприятия, которые обеспечивают функционирование предприятия. Все
расходы подразделяют по экономическим элементам. Всего их выделяют пять: сырье и материалы, топливо
и энергия, заработная плата, отчисления с заработной платы, амортизация и прочие виды расходов.
На основании вышесказанного можно сделать вывод, что косвенные расходы – это коммерческие и
управленческие расходы предприятия.
На основании исследования, проведённого в данном параграфе работы можно сделать вывод, что расходы -
это денежные средства, которые экономический субъект выплачивает в процессе функционирования.



3 Учет и анализ затрат в организациях сферы услуг на примере ООО «БиКей Медика»

3.1 Порядок учета затрат в ООО «БиКей Медика»

Учетно-аналитическая работа в ООО «БиКей Медика» осуществляется отделом бухгалтерии.
Структура бухгалтерии представлена на рисунке 3.1.

Рисунок 3.1 - Структура бухгалтерии ООО «БиКей Медика»

На основании данного рисунка можно сделать вывод, что вся учетная деятельность предприятия находится
под контролем главного бухгалтера. В его обязанности входят: контролирование деятельности всего
отдела, формирование годовой отчётности, решение возникающих проблемных вопросов, взаимодействие с
государственными органами власти.
Основным внутренним нормативам документом, на основании которого отдел бухгалтерии осуществляет
учетную деятельность, является учетная политика.
В учетной политике ООО «БиКей Медика» прописаны основы учета по следующим участкам:
- учет основных средств;
- учет материальных запасов;
- учет затрат, на оказание услуг/ выполнение работ;
- учет денежных средств;
- учет доходов;
- учет обязательств;
- учет финансового результата.
Учет основных средств (ОС) ведется по счету 01 «Основные средства» в рублях с копейками.
Условия начисления амортизации на счете 02 «Амортизация» приведены на рисунке 3.2.

Рисунок 3.2 - Условия начисления амортизации

Учет материальных запасов (МЗ) ведется по счету 10 «Материальные запасы» в рублях с копейками.
Учет материальных запасов ведется по количеству, ценам и суммам по фактической стоимости единицы
запаса. Стоимость приобретенных материальных запасов складывается из суммы фактических затрат на их
приобретение.
Раздельный учет расходов по формированию себестоимости оказываемых учреждением работ, услуг
осуществляется по группам.
В составе прямых затрат при формировании себестоимости оказания услуги (выполнении работы),
изготовления готовой продукции учитываются расходы, непосредственно связанные с их оказанием. На
рисунке 3.3 приведена структура прямых материальных затрат.

Рисунок 3.3 – Структура прямых материальных затрат

На рисунке 3.4 приведена структура накладных материальных затрат.

Рисунок 3.4 – Структура накладных материальных затрат

Накладные расходы распределяются пропорционально объему средств, поступивших в рамках
предпринимательской деятельности (включая гранты, пожертвования и иные целевые средства,
предусматривающие накладные расходы) ежеквартально.
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Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:
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